

**FAU Aspervika skole, referat 02.04.2025 kl. 19.00**

Innkalt fra skolen	Rektor Unni Tingvik – Ikke til stede
Innkalt fra FAU	Alle FAU-representanter – Møtte: Williams Prince Mawanda, Maggi Fredriksen, Lise Brevik, John Buckley, Rune Voll Herikstad, Cecilie Grimsrud, Marcus Zaremba, Linda Reiersen, Nina Lunde, Hanne Marie Eriksen-Aske, Dagny Moland Seim.

Nr.	Sak	Referat
	<b>Godkjenning av referat</b>	
	Godkjent	
	<b>Runde rundt bordet - hvordan går det på hvert trinn?</b>	
	<p>1.trinn: Litt problemer med en jentegjeng. Skolen har tatt tak i det. Ellers ikke noe å ta opp. Har gjennomført aktivitet.</p> <p>2.trinn: Har opplegg «rundt skolen» og det er bedring i miljøet. Elevene får lov å være med å velge regler. Skolen har god kontroll og følger opp dette. Har innført «trivselshjul», og har avstemning på hva de skal gjøre sammen.</p> <p>3.trinn:Går bra. Planlagt påskefrokost. Uro i klassen har bedret seg. Vært på biblioteket og det var vellykket.</p> <p>4.trinn:Går bedre. Har innført stjerne/smilemunn system. Ser bedring hos guttene, men jentene begynner å danne klikker. Begynt å planlegge vårtreff. Påskefrokost er planlagt.</p> <p>5.trinn:Fortsatt med klassenmøter. utfordringer med samarbeid, skolen har tatt tak. Jobber med å være lagspillere. Jobbes med motivasjonen.</p> <p>6.trinn: Ny FAU rep fra 6B må velges. Har vært arrangert slosskamper og filming av dette som legges ut på sosiale medier. Dette tas tak i av skolen. Ønsker mer info fra skolen. Tilbakemelding om at aktivitetsgruppene fungerer dårlig og det ønskes at klassekontakt blir innført igjen. Forslag om at 7.trinn kan stå trafikkvakt selv, i stedet for foresatte. Det ble foreslått å ta i bruk</p>	

	<p>mobilhotell på foreldremøtet. Dette ble vedtatt og skal innføres av skolen. 7.trinn: Ikke til stedet. Ingenting å melde.</p> <p>Spørsmål om beredskapsutstyr skal oppbevares i FAU rom? Er observert at utstyret på listen ikke er tilstede.</p>	
	<p><b>Rektor informerer</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Kort fra mail</li> </ul> <p>På mandag blir det befarng i skolegården med kommunen.</p> <p>2 uker etter påske starter de med lesekurs.</p> <p>Utviklingssamtaler er i gang</p> <p>Gitte er tilbake 100%</p> <p>Hilde i 4A kommer tilbake etter påske.</p> <p>Vitenfabrikken har hatt kurs for 6 trinn</p> <p>Økonomi går greit.</p>	
	<p><b>Foreldremøte</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- tilbakemeldinger/evaluering</li> <li>- Nye FAU-representanter fra alle trinn?</li> </ul> <p>Lite tid på foredraget, gikk for fort for tolkene å oversette underveis. De hadde planlagt for lenger tid enn 45 min og prøvde å press inn på korter tid enn planlagt.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. trinn: har Valgt Mari Skogland som FAU rep</li> <li>2. trinn: Maggi er valgt inn som FAU rep</li> <li>3. trinn: Jobbes med</li> <li>4. trinn: Anders Kleinstrup og Aleksander Walskaar, neste år er planlagt.</li> </ol>	

	<p>5. trinn: Foreldrene til Jonathan er valgt. 6. trinn: Må gjennomføre tvunget valg ved trekning.</p> <p>Er møte for nye FAU rep i juni der de får intro.</p>	
	<p><b>Diverse</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- reflekskonkurransen 4. trinn</li> <li>- innkjøp av leker 6. trinn</li> </ul> <p>Uvisst hvem som vant reflekskonkurransen, mangler innlevering av lister.</p> <p>Satt opp ønskeliste på leker per klasse til FAU. Forslag om at skolen kan gjøre dette som en aktivitet i klassen i fellesskap, bestille på nettet. FAU rep kan hjelpe med opphenting.</p>	
	<p><b>17. mai</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- De som hadde det i fjor, pluss 1. 5. og 7. trinn, pluss sekretær</li> <li>- Total gjennomgang</li> </ul> <p>Gikk gjennom oppgavene.</p>	
	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>?</p> <p>En søppelbil er observert for å tømme i skoletiden. Sjøfører hadde ikke hørt at det er restriksjoner i skoletiden. Be skolen sende inn nytt avvik.</p> <p>Når 2.trinn skal ut på tur: Innkjøpsliste er veldig lang, mye å huske på, flere som glemmer å sende med ungene ting. FAU rep tar med lærer at liste bør forenkles.</p>	

--	--	--